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Звіт депутатів Коростенської міської ради VIII скликання від фракції                

ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» за 2024 рік 

Депутати Коростенської міської ради від ПП “Європейська Солідарність” 

відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

здійснюється щорічний депутатський звіт, виконуючи норми Закону, прозвітували 

перед своїми виборцями про проведену роботу за 2024 рік. 

Напевно, останні три роки для України та українців стали найскладнішими з 

часу проголошення Незалежності. Війна з рф, що змінила життя з 24 лютого 2022 

року та триває майже три роки, стала справжнім випробуванням для українців. 

Сформовані нові виклики, нові проблеми, потреби та завдання для кожного з нас. І це 

стало насправді важким і суворим випробуванням та проявило нашу стійкість. Ми не 

здаємось, не опускаємо руки та здійснюємо боротьбу за Незалежність та Перемогу, 

кожен на своєму фронті. Наші депутати з початку повномасштабного вторгнення рф 

на територію України та протягом 2024 року активно долучались до надання 

гуманітарної та волонтерської допомоги підрозділам ЗСУ та, звісно ж, людям. 

Коростенська міська  рада під час війни, протягом 2024 року здійснювала 

діяльність, проте була обмежена у своїх повноваженнях, враховуючи воєнний стан та 

колізії в законодавстві. Спільна ефективна робота депутатів у пленарних засіданнях 

сесій, засіданнях постійних комісій  була спрямована на розв'язання проблемних 

питань Коростенської  громади , додаткового забезпечення підрозділів ЗСУ, 

правоохоронних органів, внутрішньо переміщених осіб, покращення соціально-

економічного життя населення. 

Згідно офіційних підсумків секретаріату міськради, фракція “ЄС” була однією 

із найбільш дисциплінованих за попередній рік. Так, депутати від ЄС  – взяли участь 

у понад 98 % сесійних засідань та понад 92 % засідань постійних депутатських 

комісій, мали 67 виступів під час сесійних засідань. 

Наталія ТЕРТИЧНА- 30 виступів;  

Тетяна МОСТІВЕНКО – 29 виступів; 

Юлія КОЗАК – 6 виступів; 

Роман ІЛЬЯШУК – 2 виступи.   



Члени фракції активно працювали над вирішенням актуальних питань з різних 

сфер життєдіяльності Коростенської громади. Зустрічалися із жителями громади, 

проводили особисті прийоми громадян та займалися волонтерською діяльністю: 

відправляли у зону активних бойових дій продукти харчування, одяг, засоби гігієни, 

організовували збір коштів на купівлю одягу, приладів нічного бачення, авто для 

військових частин , які знаходяться у зоні бойових дій. Надавали допомогу сім’ям, які 

потрапили в складні життєві обставини, сім’ям військовослужбовців. 

За підтримки ГО «Промінь любові»   та Волонтерського центру  Церкви 

Благодаті надавалась допомога військовим, жителям Коростенської громади, 

внутрішньо переміщеним особам продуктами харчування, одягом, засобами гігієни. 

Також хочу зазначити, що депутатами фракції «Європейська Солідарність» 

своєчасно та актуально здійснювалось реагування на суспільно-політичні  проблеми 

жителів Коростенської громади та на ситуацію в Україні загалом. Зокрема протягом 

2024 року було оголошено 5 депутатських звернень, що були проголосовані 

Коростенською міською радою. 

     Звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України  щодо 

неприпустимості підвищення акцизів на пальне; 

      звернення до Кабінету Міністрів України про продовження виплати соціальної 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб до кінця воєнного стану; 

      звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо 

забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним 

працівникам; 

      звернення до Верховної Ради України,  Кабінету Міністрів України щодо 

вирішення питань захисту енергетичної інфраструктури;  

     звернення до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної 

діяльності щодо політичних переслідувань Героя-розвідника Червінського Романа 

Григоровича.  

Депутати на засіданнях постійних комісій брали участь в обговоренні та 

надавали пропозиції щодо фінансування міських цільових програм на 2024 рік, таким 

чином долучившись до бюджетного процесу Коростенської громади на поточний рік. 

 Депутати безпосередньо беруть участь у волонтерській діяльності на 

підтримку Збройних Сил України, брали активну участь в різноманітних громадських 

заходах на теренах Коростенщини. 

На нашу думку, сильне місцеве самоврядування - запорука перемоги України.  

На завершення висловлюємо велику шану і подяку Збройним Силам 

України та Силам оборони, які бʼються і бережуть Нашу Незалежність, а 

також всім хто працює, щоб зміцнити Україну! 

Слава Україні!!! Героям Слава!!! 

Разом - до перемоги! 



  

 

 


